



远觉镇中心校学生代表向老师献花并送上节日的祝福



中国邮政荣昌分公司免费收寄写满学生祝福的教师节贺卡



我区两家药房为荣昌中学和拓新玉屏小学教师捐赠润喉药品



教师们沿着濑溪河畔一路向前奔跑

同心送祝福 共庆教师节

荣昌区尔雅示范学校、海棠园丁评选结果近日出炉，我区4所学校、9名教师分别入选。

此次评选活动旨在树立一批优秀典范，引领全区教育事业高质量发展，全面推进我区教育现代化建设。其中，荣昌初级中学、联升小学等4所学校被评为“重庆市荣昌区尔雅示范学校”。职业教育中心曹礼静、棠城小学傅周俞等9位教师获评“棠城英才”特支专项·海棠园丁”。

9月8日，荣昌区庆祝第39个教师节“幸福教育 健康同行”长跑活动在马拉松广场开跑。全区教育系统教师代表900多人参加。

上午7时，随着开跑指令发出，大家如离弦之箭冲出起跑线，沿着风景如画的濑溪河畔一路向前奔跑，尽情挥洒汗水，享受运动带来的快乐。

此次长跑共5公里，不设名次、奖项，旨在丰富和推动教职工的体育活动，促进教职工自觉养成良好的健身习惯，不断增强体质，以更好的精神面貌投入到工作中，为培养德智体美劳全面发展的时代新人树立

榜样。

9月7日，昌元街道举行庆祝第39个教师节暨表彰大会，为昌元学区19名优秀教师、优秀校长、先进教育工作者、师德标兵、优秀班主任颁奖。

获奖教师表示，将再接再厉，以培养堪当民族复兴大任的时代新人为己任，为办好人民满意的教育作出新的贡献。

9月7日，安富街道与四川省隆昌市石燕桥镇联合开展教师节交流学习活动，共同庆祝第39个教师节，深化两地交流合作。

两地部分学校相关负责人、教师代表、退休教师等，先后前往石燕桥镇李市中心小学、安富中心小学等地参观，围绕两地学校的办学理念、教育特色、师资配备等方面进行交流，共同探讨城乡教育一体化的路径和方法。

9月7日，清升镇组织开展教师节慰问活动暨“庆祝第39个教师节”座谈会，该镇优秀教师、新进教师、退休教师代表欢聚一堂，共话教育事，共庆教师节。

当天还为辖区乡村爱心教师、先进教育工作者、师德标

兵、优秀班主任、双河学区教学质量标兵等38人进行颁奖，获奖代表结合自身从教经历，畅谈教育工作、教学管理、队伍建设等工作感悟。

9月7日，远觉镇中心校举行教师节庆祝大会。该校学生代表手捧鲜花，为22名教师献上鲜花并送上节日的祝福。随后，优秀教师代表作交流发言，表达对教育事业的拳拳之心、殷殷之意。

9月8日，中国邮政集团有限公司重庆市荣昌区分公司在区人民广场，开展“感恩师恩·校邮相伴”寄邮活动，现场免费收寄写满学生祝福的贺卡并寄给相关教师。

9月6日，我区两家药房走进荣昌中学和拓新玉屏小学，为学校教师们送去润喉药品，感谢他们对孩子们的辛勤付出。

教师们表示，将继续发扬爱岗敬业的精神，更好地履行教书育人的职责，回报爱心企业和社会各界对教育工作者的关心。

融媒体中心记者 张丹 廖国颖 杨丽丹 何文杰 郑光慧 向虹霖 刘佳佳 通讯员 吴玲 杨健 黎飘

尔雅示范学校名单

- ★ 荣昌初级中学
- ★ 联升小学
- ★ 安富中心小学
- ★ 玉屏幼儿园

海棠园丁名单

- ★ 曹礼静 职业教育中心
- ★ 傅周俞 棠城小学
- ★ 欧永纯 宝城初级中学
- ★ 陈 逾 玉屏实验小学
- ★ 叶贤军 荣昌中学
- ★ 杨光明 广顺小学
- ★ 李俊先 荣昌初级中学
- ★ 彭明秋 棠香小学
- ★ 何 勇 安富中学

“第三届重庆乡村振兴十大示范案例”评选结果揭晓 直升“小院家”获提名奖

本报讯(融媒体中心记者 何文杰)“寻找巴渝乡村振兴榜样——第三届重庆乡村振兴十大示范案例”评选结果揭晓，直升镇万宝村数字乡村治理平台——“小院家”获提名奖。

此次评选活动由重庆日报发起，市委宣传部、市委网信办、市农业农村委等部门主办，共设置“第三届重庆乡村振兴十大年度人物”“第三届重庆乡村振兴十大示范案例”两个奖项。组委会今年首次设立2

个“第三届重庆乡村振兴十大示范案例”特别奖、15个“第三届重庆乡村振兴十大年度人物”提名奖、13个“第三届重庆乡村振兴十大示范案例”提名奖。

去年，直升镇联合中国移动重庆公司，在万宝村打造我市首个以“小院”为单位的数字乡村管理平台。该平台基于微信小程序、微信公众号、网站管理后台三种形态，以“美丽小院我的家，幸福生活靠大家”为主题，

打造“遇事拍照有人管”“垃圾满了我监督”“家里产品想宣传”“四美庭院专业评”“积分超市开心兑”等多个乡村自治场景。通过这些场景，群众更加便捷地获得惠农政策、务工信息、村务活动内容。

数据显示，“小院家”平台运行一年来，收集并解决群众事务500余件，进一步提升了基层工作效率，加快了数字化进程，使乡村文明焕发新气象。



连日来，区市场监管局开展月饼市场专项检查。执法人员深入大型超市、蛋糕店、农贸市场等地，重点检查是否过度包装、价格不正当等行为，督促经营主体诚信经营、明码标价、完善散装月饼标识标签等，切实履行食品安全主体责任。

荣昌区欧美同学会调研走访助力乡村振兴

本报讯(融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 戴顺鹏)近日，荣昌区欧美同学会一行赴贵州省黔西市化屋村、赫章县兴发苗族彝族回族乡，开展乡村振兴专题调研走访活动，发挥留学人员智慧力量，助力乡村振兴。

调研中，会员们实地考察了黔西

市化屋村的乌江源百里画廊开发情况，详细了解化屋村乡村振兴典型经验、先进做法，学习乡村蝶变之路。随后，会员们前往赫章县兴发苗族彝族回族乡，了解少数民族文化传承、乡村变革、乡村建设发展等工作成效，对“统战+旅游开发”工作详细取经。

“亲临其境‘补钙’‘富脑’，本次参观调研之行让人受益匪浅。”会员们表示，将发挥欧美同学会智库、宣传推介等优势，落实好推进乡村全面振兴的新部署新要求。同时，积极服务联系好广大留学人员，建言献策、争取资源，助力荣昌乡村振兴。

中华人民共和国安全生产法释义【第三十一条】履职要求与职责保障

第三十一条 生产经营单位新建、改建、扩建工程项目(以下统称建设项目)的安全设施，必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投入生产和使用。安全设施投资应当纳入建设项目概算。

条文主旨
本条是关于建设项目安全设施“三同时”原则的规定。

条文释义
较多生产经营单位为最大限度地追求经济利益，不重视安全设施建设的问题较为严重，在建设项目的设计和施工阶段忽

视生产的安全要求，没有配备应有的安全设施，从而导致项目建成后，存在着严重的设计安全隐患。消除这些隐患往往需要付出巨大的代价，有些甚至不可挽回，从而造成严重的资金浪费并可能造成生产安全事故。在建设项目的设计施工阶段就做好生产安全事故的预防工作，对防止和减少生产安全事故，具有重要意义。为确保生产经营单位建设项目安全设施的建设，本条专门作出规定。

一、相关工程项目安全设施须符合“三同时”原则

新建工程项目，是指从基础开始建设的建设项目，按照国家规定也包括原有基础很小，经扩大建设规模后，其新增固定资产价值超过原有固定资产价值一定倍数，并需要重新进行总体设计的建设项目；迁移厂址的建设(不包括留在原厂址的移部分)，符合新建条件的建设项目。(未完)

遗失声明

蒋远友(身份证:510231193912211513),遗失重庆市荣昌区峰高街道峨嵋社区乡村建设规划许可证,证号:50015320200048和农村宅基地批准书,证号:5001530042020050。特此声明作废

